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令和２年度第９回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和３年３月１日（月）午前９時３０分 

第２ 場    所  碧南市役所 １階 選挙管理委員会室 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  なし 

第５ 参会した職員  奥谷書記長、深津書記長代理、菅沼書記、北村書記 

第６ 会議の概要          （午前９時３０分 開会） 

１ 協議事項 

 (1) 在外選挙人名簿の登録について 原案のとおり承認 

 (2) 選挙人名簿定時登録について 原案のとおり承認 

 (3) 碧南市の議会の議員及び長の選挙における選挙公報の発行に関する規程等の一部

を改正する規程について 原案のとおり承認 

２ 報告事項 

  令和３年度事業計画について 報告 

 ３ その他 

   令和３年度衣浦東部広域連合選挙管理委員会について 報告 

（午前１０時１７分 閉会） 

 

 上記は、令和２年度第９回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和３年３月１日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 
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 [内容] 

粟津委員長： ただいまから、令和３年度第９回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項の（１）在外選挙人名簿の登録について事務局からご

説明お願いします。 

書記： 〔資料１ページから３ページまでの内容を説明〕  

粟津委員長： ありがとうございました。この件について何か質問はありますか。 

各委員： 了解しました。この議題について承認します。 

粟津委員長： 他に質問等ないようですので、この議題について承認します。 

続きまして１協議事項の（２）選挙人名簿定時登録について事務局から御説

明お願いします。 

書記： 〔資料４ページ及び５ページの内容を説明〕  

粟津委員長： ありがとうございました。この件について何か質問はありますか。 

各委員： 了解しました。この議題について承認します。 

粟津委員長： 他に質問等ないようですので、この議題について承認します。 

続きまして１協議事項の（３）碧南市の議会の議員及び長の選挙における選

挙公報の発行に関する規程等の一部を改正する規程について事務局から御説

明お願いします。 

書記： 〔資料６ページから８ページまでの内容を説明〕  

粟津委員長： ありがとうございました。印鑑が残るものは何があるのでしょうか。 

   書記： 選挙管理委員会側が発出、作成等をする文書には今後も押印は残る形とな

ります。 

粟津委員長： 市の方でも同様の改正があるのでしょうか。 

書記長代理： 市の条例、規則等も同様に改正を予定しておりまして、今回の選挙管理委

員会の規程についてもそれらと合わせて改正をさせていただくというものに

なります。 

粟津委員長： ありがとうございました。この件について何か質問はありますか。 

各委員： 了解しました。この議題について承認します。 

粟津委員長： 他に質問等ないようですので、この議題について承認します。 

続きまして２報告事項の令和３年度事業計画について事務局から御説明お願
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いします。 

書記： 〔資料９ページ及び１０ページの内容を説明〕  

粟津委員長： ありがとうございました。この件について何か質問はありますか。 

各委員： 了解しました。この議題について承認します。 

粟津委員長： 他に質問等ないようですので、この議題について承認します。 

それでは、３その他の令和３年度衣浦東部広域連合選挙管理委員会につい

て事務局から御説明お願いします。 

   書記：〔資料１１ページから１６ページまでの内容を説明〕  

粟津委員長： ありがとうございました。この件について何か質問はありますか。 

各委員： 了解しました。この議題について承認します。 

粟津委員長： 他に質問等ないようですので、この議題について承認します。他に事務局

から何か説明事項等はありますか。 

   書記： 特にございません。 

粟津委員長： では、他に議題、質問等無いようなので、これで令和２年度第９回選挙管

理委員会を終了します。 


